EL MILLOR COTXE

Una revista de cotxes utilitza un sistema de puntuacions per avaluar els nous
cotxes i concedeix el premi "EI millor cotxe de I'any" al cotxe amb la puntuacié
total més alta. S'estan avaluant cinc cotxes nous. Les seves puntuacions es
mostren a la taula seguent:

Cotxe Seguretat Estalvi de Disseny | Habitacle
combustible | exterior interior
(S) (C) (D) (H)
Ca 3 1 2 3
M2 2 2 2 2
Sp 3 1 3 2
N1 1 3 3 3
XK 3 2 3 2

Les puntuacions s'interpreten de la manera seguent:

3 punts = Excel-lent
2 punts = Bo
1 punt = Acceptable

Pregunta 1: EL MILLOR COTXE

Per calcular la puntuacio total d'un cotxe, la revista utilitza la regla seguent, que
ddéna una suma ponderada de les puntuacions individuals:

Puntuacio total =(3xS)+C+D +H

Calcula la puntuacio total del cotxe "Ca". Escriu la teva resposta a I'espai.

Puntuacio total de "Ca" = .................



Pregunta 2: EL MILLOR COTXE

El fabricant del cotxe "Ca" va pensar que la regla per obtenir la puntuacio total
no era justa.

Escriu una regla per calcular la puntuacié total de manera que el cotxe "Ca"
sigui el guanyador.

La teva regla ha d'incloure les quatre variables i has d’escriure la regla omplint
amb nombres positius els quatre espais de I'equacié seguent.

Puntuacio total = ......... XS+ ... XxXCH+ ......... xD+......... x H.



